
 1های سری تمرین

به به یک سیستم گسسته  -1 ی شده است: ، خروجی آن به صورت زیر اندازهLTIبا اعمال ورودی ضر  گیر

𝑦0 = 2 𝑦1 = 1 𝑦2 = 0… 

 بینر کنیدال شود پاسخ آن را پیشاگر به سیستم ورودی زیر اعم

𝑢0 = 1 𝑢1 = 1 𝑢2 = 0… 

𝑥𝑡اعمال تابع گسسته با  -2 = 1, 2, −1, 0, 0, 𝑦𝑡پاسخ  LTIبه یک سیستم گسسته  … = 1, 1, −3, 1, 0, دریافت  …
به این سیستم را بدست آورید.   شده است. پاسخ ضر

 به صورت زیر باشد LTIفرض کنید تابع تبدیل یک سیستم گسسته  -3

𝐺(𝑧) =
𝑏0

1 + 𝑎1𝑧
−1

 

به اعمال شده است و خروجی آن به صورت زیر دریافت شده است  به این سیستم ورودی ضر

𝑦0 = 1 𝑦1 = −0.5 𝑦2 = 0.25 

های ا  را بدست آورید.  𝑏0 و  𝑎1لف( پارامیر

ر مقدار آیا ب(  های فوق، داشتر  کند؟کفایت می  𝑦1و  𝑦0برای بدست آوردن پارامیر

یهای اندازهاستفاده از تمام ج( اگر خروجی سیستم آغشته به نویز باشد  ر  ؟تواند مفید باشد می خروجی گیر چه راهی برای تخمتر
ها در این حالت پیشنهاد می  دهید؟پارامیر

 باشدبه صورت زیر می LTIپاسخ پله یک سیستم پیوسته  -4

 لف( مرتبه سیستم را حدس بزنید. ا

 ب( تابع تبدیل سیستم را بدست آورید. 

 

𝐺(𝑠)الف( نشان دهید پاسخ پله سیستم مرتبه دوم با تابع تبدیل  -5 =
𝑘𝜔𝑛

2

𝑠2+2𝜉𝜔𝑛+𝜔𝑛
 برابر است با:  2



𝑆(𝑡) = 𝑘 (1 −
1

√1 − 𝜉2
𝑒−𝜎𝑡 sin(𝜔𝑑𝑡 + 𝜙)) 

 که در آن

𝜙 = tan−1 (
𝜔𝑑

𝜎
) = tan−1 (

√1 − 𝜉2

𝜉
) = cos−1(𝜉) 

𝜔𝑑 = 𝜔𝑛√1− 𝜉2 

𝜎 = 𝜉𝜔𝑛 

 ب( روابط زیر را اثبات کنید: 

lim
𝑡→∞

𝑆(𝑡) = 𝑘 

𝜉 =
−ln𝑀

√𝜋2 + (ln𝑀)2
 

𝜔𝑛 =
2

𝑇
√𝜋2 + (ln𝑀)2 

 هستند.  peak to peakزمان  𝑇درصد جهش و  𝑀که در آن 

 


